

学习贯彻党的二十届三中全会精神

蹄疾步稳促改革 提升群众获得感

三亚党员干部深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 黄世峰 吴英印 刘盈盈 胡拥军)党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议...

动各项便民利企举措落地落实,全力营造更佳更优的移民管理服务环境,不断在服务国家重大战略和助力地方经济社会发展中彰显边检机关新作为...

的二十届三中全会精神,把文艺评论与时代要求结合起来,以之作为文艺评论工作的长期遵循。市文艺评论家协会副主席姜现甲表示,三亚文化事业繁荣发展离不开文艺评论人才的作用...

围绕党中央、省委、市委的决策部署,紧盯“打造生态文明建设标杆”的目标,把生态文明建设和生态环境保护融入经济社会发展全局...

党的二十届三中全会提出,法治是中国式现代化的重要保障。必须全面贯彻实施宪法,维护宪法权威,协同推进立法、执法、司法、守法各环节改革...

“党的二十届三中全会提出培育形成规模宏大的优秀文化人才队伍,这让文艺工作者深感责任在肩、使命重大。我们要深入学习宣传贯彻党

的二十届三中全会公报及《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》中,“生态”关键词的频繁出现,充分体现了党中央对生态环境保护和生态文明建设的高度重视...

良好生态环境是三亚发展的最强优势和最大本钱。在全面推进美丽三亚建设过程中,三亚将协同推进降碳、减污、扩绿、增长,持续推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展...

湖南科技大学三亚研究院 入驻崖州湾科技城

截至7月25日,已有19所研究生培养单位(高校17所、科研院所2所)入驻崖州湾科技城,具体如下:

- 上海交通大学,中国海洋大学,武汉理工大学,中国热带农业科学院,浙江大学,中国农业大学,哈尔滨工程大学,海南大学(海南大学三亚南繁研究院),东北石油大学,南京农业大学,河南大学,海南热带海洋学院,中国农业科学院,华东师范大学,西北农林科技大学,华中农业大学,中国石油大学(北京),中国地质大学(北京),湖南科技大学



本报讯(记者 王昊)7月24日上午,湖南科技大学与三亚崖州湾科技城管理局举行签约仪式,共同组建湖南科技大学三亚研究院(以下简称“三亚研究院”)...

及人才方面的优势,三亚研究院将主动融入海南自由贸易港“三区一中心”的战略定位,围绕深海科技领域,积极组织“海牛”团队整体入驻崖州湾科技城...

关注第九届全国大学生生物医学工程创新设计竞赛

全国大学生生物医学工程创新设计竞赛学子“钟意”崖州湾科技城 展望未来,期待逐梦自贸港

本报记者 王昊

7月22日至26日,第九届全国大学生生物医学工程创新设计竞赛在三亚崖州湾科技城举办。本次竞赛吸引了来自全国250所高校的近万名学子参与,其中包括清华大学、北京大学、浙江大学、上海交通大学及东南大学等顶尖学府...

海旅游城市,不知道三亚还有一座科技城。吹着海风做科研,这对我来说简直是一座梦幻般的科技之城。今年19岁的马赢颖通过参加此次竞赛,得到国内专业学者指导,进一步完善了项目作品...

“色”优势,全力打造海南自贸港科创高地,不断培育发展新质生产力。而崖州湾科技城,就是三亚培育发展新质生产力的主阵地和重点产业园区。截至2023年底,崖州湾科技城已汇聚省部级及以上科研平台32个,其中国家级平台4个...

技城的海南大学生物医学工程学院完成博士学业。未来两年,她希望借助崖州湾科技城的教学资源和科研平台优势,多做一些科研项目,努力让自己变得更加优秀...

上接1版

多措并举广纳客源

一票难求的热门景区、开票秒没的大型演出、人潮涌动的繁华街巷...这些景象折射出文旅消费的热情与活力。为进一步拉动文旅消费,《三亚措施》明确指出支持大型演唱会、音乐节——对主办单位引进国际知名或国内一流的大型演唱会、音乐节,按举办场次、观演规模、举办时段等不同情形...

闻乐见的新场景、新业态、新模式,推动旅游高质量发展迈上新台阶。

促进旅游消费持续增长

消费既是经济增长的重要依托,也是促进高质量发展的主要动力。这个暑期,三亚结合自身资源禀赋,营造特色消费场景,举办多样促消费活动。市商务局有关负责人介绍,当前,三亚正紧抓暑期旅游消费增长期,推出“机票+免税”消费券促销活动,游客预订入岛机票即可领取500元的无门槛免税消费券...

决赛场外



在决赛上,参赛选手陈述参赛作品。本报记者 王昊 摄



参赛选手聆听评委点评。参赛选手同指导老师合影留念。